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СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АО «ТВЕРСКОЙ КОМБИНАТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 2»

/ОГРН 1026900523242, ИНН 6902025678, Уникальный код эмитента 17775-Н/
Уважаемый акционер АО «ТКСМ №2»!

     Доводим до Вашего сведения, что 23 июня 2021 года состоится годовое общее собрание акционеров АО «Тверской комбинат строительных материалов № 2» в соответствии с решением Совета директоров (Протокол №3/21-СД от 22.04.2021г.).

     В связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-19, возможными карантинными мерами и в соответствии  с Федеральным законом N 17-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О международных компаниях и международных фондах" и о приостановлении действия отдельных положений Федерального закона "Об акционерных обществах" и Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью", собрание проводится в форме заочного голосования.
     Место нахождения АО «ТКСМ №2»: 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117.
     Дата окончания приема бюллетеней для голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: 23 июня 2021 года.

     Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д. 117, АО «ТКСМ №2», Совет директоров.
     Право голоса имеют владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций (государственный регистрационный номер выпуска  1-01-17775-Н,  дата государственной регистрации  08.12.1999г.).

    Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров -  30.05.2021 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

годового общего собрания акционеров: 

1. Утверждение годового отчета общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам отчетного года.
4. Утверждение аудитора общества.

5. Избрание членов Совета директоров общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

     Лицам, имеющим право на участие в годовом  общем собрании акционеров общества, направляется бюллетень для голосования, который содержит вопросы, поставленные на голосование, и варианты голосования.
     Бюллетень должен быть заполнен в соответствии с разъяснениями, указанными на нем, и подписан акционером или его представителем.

     Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров общества (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемому этими лицами бюллетеню для голосования.
     С материалами (информацией), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117, тел. 8 (4822) 52-85-65, по рабочим дням с 8.00 часов до 17.00 часов.

     В случае объявленного карантина и введения ограничительных мероприятий в связи с распространением коронавирусной инфекции для ознакомления с материалами (информацией), предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно обратиться по телефону: 8 (4822) 52-85-65.

Совет директоров общества 
