СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Акционерного общества

«Тверской комбинат строительных материалов № 2»

Уважаемые акционеры!
     АО «ТКСМ №2» извещает Вас о том, что по решению Совета директоров (протокол №4/18-СД от 05.04.2018г.) проводится годовое общее собрание акционеров.
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Тверской комбинат строительных материалов № 2».

ОГРН 1026900523242, ИНН 6902025678, Уникальный код эмитента 17775-Н.
Место нахождения общества: Российская Федерация, 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117.

Форма проведения собрания: собрание, с направлением бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.
Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117, АО «ТКСМ №2», Совет директоров.
Дата проведения годового общего собрания акционеров: 01 июня 2018 года.

Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117, кабинет переговоров. 

Время проведения годового общего собрания акционеров: 14.00 часов.

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании: 13.30 часов.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем годовом  собрании акционеров: 06 мая 2018 года.
Категория (тип) акций АО «ТКСМ №2», владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров - обыкновенные именные бездокументарные:
     - государственный регистрационный номер выпуска – 1-01-17775-Н

     - дата государственной регистрации – 08.12.1999г. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам 2017 финансового года.

2. Избрание членов Совета директоров общества.

3. Избрание ревизора общества.

4. Утверждение аудитора общества.
5. Избрание генерального директора общества.
     В соответствии с п.2 ст.60 ФЗ «Об акционерных обществах» акционерам направляются бюллетени для голосования. Акционеры, которые не могут принять непосредственное участие в  работе годового общего собрания акционеров, могут заполнить в установленном порядке бюллетени и направить их почтой по адресу нахождения АО «ТКСМ №2».
     Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт,  а для представителя акционера – также  доверенность на голосование, которая должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.  Доверенность передается в счетную комиссию.
     В течение 20 дней до даты проведения собрания Вы можете ознакомиться с информацией и материалами, подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, по адресу: 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д. 117, в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин. (обед с 12 час. 00 мин. до 13 час.00 мин.), телефон:  8 (4822) 52-85-65, приемная. Вышеуказанные материалы (информация) будут также доступны лицам, принимающим участие в годовом общем собрании, во время его проведения по адресу места проведения собрания: 170019, г. Тверь, ул. Академика Туполева, д.117, кабинет переговоров.
Совет директоров АО «ТКСМ №2»

